

ਕੁਮਾਰੀ ਇਸ਼ਵਰੀ ਵਿਸ਼ਵ ਵਿਦਿਆਲਯ ਦੀ ਸਥਾਨਕ ਸਾਖਾ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ਿਵਰਾਤਰੀ ਦੇ ਤਿਉਹਾਰ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਇਕ ਸਮਾਗਮ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਜਿਸ ਨੂੰ ਭੈਣ ਬੀ. ਕੇ. ਲਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਡਾ: ਲੇਖ ਰਾਜ ਸ਼ਰਮਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਹ ਸਮਾਗਮ ਹਰ ਸਾਲ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤੇ ਮੰਡੀ ਦੇ ਪਤਵੰਤੇ ਸੱਜਣਾਂ ਵੱਲੋਂ ਪੂਰਾ ਸਹਿਯੋਗ ਮਿਲਦਾ ਹੈ।



ਯੋਗੀਨਾਥਾਂ ਦੀਆਂ ਝੋਪੜੀਆਂ 'ਚ ਪਹੁੰਚ ਕੇ ਗ਼ਰੀਬ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨ ਸਮੱਗਰੀ ਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਮਿਸਟਰ ਫ਼ਾਕ ਪਾਉਲਟ, ਮਿਸਟਰ ਰਿਉਗਰ, ਮਿਸਟਰ ਐਡਵਿਨ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਖੜ੍ਹੇ ਹਨ ਜੱਸੀ ਪੇਧਨੀ ਤੇ ਯਾਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਿੱਧੂ ਆਦਿ। ਤਸਵੀਰ : ਰਿਪੋ ਸਟੁਡੀਓ

ਗ਼ਰੀਬ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸਾਮਾਨ ਵੰਡਿਆ

ਬਰਨਾਲਾ, 3 ਮਾਰਚ (ਅਸ਼ੋਕ ਬਾਰਤੀ)-ਗ਼ਰੀਬਾਂ ਦੀਆਂ ਝੋਪੜੀਆਂ ਵਿਚ ਵਿੱਦਿਆ ਦੀ ਲਹਿਰ ਚਲਾਉਣ ਵਾਲੇ ਉਘੇ ਵਿੱਦਿਆ ਦਾਨੀ ਸ: ਡਾਨ ਸਿੰਘ ਜੱਸੀ (ਜੱਸੀ ਪੇਧਨੀ) ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿਚ ਮੁਫ਼ਤ ਐਂਜੂਕੇਸ਼ਨ ਐਂਡ ਚੈਰੀਟੇਬਲ ਸੁਸਾਇਟੀ ਫ਼ਾਰ ਡਾਊਨ ਟਰੈਡਨਜ਼ ਸ਼ੇਰਪੁਰ (ਪੰਜਾਬ) ਵੱਲੋਂ ਚਲਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਮੁਫ਼ਤ ਵਿੱਦਿਅਕ ਅਤੇ ਸਿਲਾਈ ਕੇਂਦਰ ਵਿਚ ਪਹੁੰਚਦਿਆਂ ਜਰਮਨ ਦੇ ਚਰਚਿਤ ਵਿਦਵਾਨ ਮਿਸਟਰ ਫ਼ਾਕ ਪਾਉਲਟ, ਮਿਸਟਰ ਰਿਉਗਰ ਅਤੇ ਮਿਸਟਰ ਐਡਵਿਨ ਨੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਦਿਆਂ ਅਤੇ ਨਾਥਾਂ ਦੀਆਂ ਗ਼ਰੀਬ ਧੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਲਾਈ ਦੀ ਟ੍ਰੇਨਿੰਗ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦਿਆਂ ਵੇਖ ਕੇ ਜਿਥੇ ਬੱਚੇ ਪ੍ਰਸਿੰਨਤਾਂ ਜ਼ਾਹਿਰ ਕੀਤੀ, ਉਥੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨ ਸਮੱਗਰੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਮਾਨ ਦਾਨ ਕਰ ਕੇ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਹੌਸਲੇ ਵਧਾਏ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸ੍ਰੀ ਓਮ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਸ਼ਰਮਾ, ਯੋਗੀ ਨਾਥਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਬਾਬਾ ਕਾਲੂਨਾਥ, ਯਾਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਿੱਧੂ, ਹਰਜਿੰਦਰ ਕੌਰ ਆਦਿ ਸ਼ਖ਼ਸੀਅਤਾਂ ਵੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ। ਅੰਤ ਵਿਚ ਜੱਸੀ ਪੇਧਨੀ ਅਤੇ ਸਿੱਧੂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿਚ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤਿੰਨਾਂ ਜਰਮਨ ਮਹਿਮਾਨਾਂ ਦਾ ਸਨਮਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਸਿੱਖਾਂ ਦੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਪੁੱਤ 84 ਸਿੱਖ

ਪਿੰਡ ਦੀ ਸੰਪੂਰਨ ਵਿਵਾਹਾਰ ਦੀ ਵੱਲੋਂ ਕੀਰਤ



ਰਿਕਾਡੇ ਟੀਸੀ ਸੰਗਰੂਰ ਕੀ ਖੇਜਾ ਜਾਏਗਾ। ਕੈਂਪ ਮੇਂ ਧਕਨ ਕੁਮਾਰ, ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰੇਮ ਕੁਮਾਰ, ਸੁਰੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਆਦਿ ਠਪਸਿਥਤ ਥੇ।

ਗ਼ਰੀਬ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਮਿਲੇ ਜਰਮਨ ਵਿਦਵਾਨ



ਬਰਨਾਲਾ ਮੇਂ ਝੁਗੀ-ਝੋਪੜੀਓ ਮੇਂ ਟਲਨੇ ਯਾਲੇ ਬੱਚੀਓ ਕੀ ਸਿੱਖਾ ਏ ਲਿਏ ਸਿੱਖਾ ਸਾਮਗੀ ਖੇਂਟ ਕਰਨੀ ਜਰਮਨੀ ਵਿਦਵਾਨ ਔਰ ਅਲ੍ਹਾ।

ਬਰਨਾਲਾ। ਗ਼ਰੀਬਾਂ ਦੀ ਝੁਗੀ-ਝੋਪੜੀਓ ਮੇਂ ਸਿੱਖਾ ਕਾ ਲਹਰ ਚਲਾਨੇ ਵਾਲੇ ਖ਼ਾਨ ਸਿੰਘ ਜਸ਼ੀ ਪੇਧਨੀ ਕੀ ਅਗੁਵਾਈ ਮੇਂ ਸ੍ਰੀ ਏਨੁਕੇਸ਼ਨਲ ਏਂਡ ਚੈਰੀਟੇਬਲ ਸੋਸਾਇਟੀ ਫ਼ਾਰ ਡਾਊਨ ਟ੍ਰੇਡਨਜ਼ ਸ਼ੇਰਪੁਰ (ਪੰਜਾਬ) ਕੀ ਔਰ ਸੇ ਚਲਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਸੁਫ਼ਤ ਵਿਦਿਆ ਔਰ ਸਿਲਾਈ ਕੇਂਦਰ ਕਾ ਜਰਮਨ ਕੇ ਵਿਦਵਾਨ ਮਿਸਟਰ ਫ਼ਾਕ ਪਾਉਲਟ, ਮਿਸਟਰ ਰਿਉਗਰ ਅ ਏਡਵਿਨ ਨੇ ਯੈਰਾ ਕ੍ਰਿਯਾ। ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੇ ਸੰਸਥਾ ਕੀ ਔਰ ਸੇ ਗ਼ਰੀਬ ਬੱਚੀਓ ਕੀ ਸਿੱਖਾ ਤਥਾ ਗ਼ਰੀਬ ਲੜਕੀਓ ਕੀ ਵੀ ਜਾ ਰਹੀ ਸਿਲਾਈ ਕਾ ਕਾਰਯੋ ਦੇਖਕਰ ਕਾਫੀ ਪ੍ਰਸੰਨਤਾ ਜ਼ਾਹਿਰ ਕੀ। ਤਨ੍ਹੀਓ ਖੁਦ ਖ਼ੀ ਬੱਚੀਓ ਕੀ ਸਿੱਖਾ ਸਾਮਗੀ ਔਰ ਅਨ੍ਯ ਸਾਮਾਨ ਖੇਂਟਕਰ ਸੰਸਥਾ ਕੀ ਹੌਸਲਾ ਅਫਜਾਈ ਕੀ।